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Z A P I S N I K 
 

19. redne seje Občinskega sveta Občine Cerkno, 

ki je bila v torek, 17.12.2024 ob 18. uri v sejni dvorani Občine Cerkno. 
 

 

PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA:, g.Rok Obid, g.Ivan Mavri, g.Stanko Gosar, 

g.Jure Magajne, David Bašelj, g.Silvo Jeram, ga.Monika Hadalin, g.Andraž Drešček, ga.Mojca 

Mavri, g.Stanko Močnik, g.Luka Podobnik, ga.Katja Kejžar, gdč. Patricija Tušar, g.Domen 

Uršič 

ODSOTNI: g. Robert Zorjan, g.Jure Podobnik 

PREDSTAVNIKI OBČINSKE UPRAVE IN POROČEVALCI: strokovne službe občine: 

ga.Nives Florjančič, ga.Mojca Gros in ga.Katja Lapanja. 

OSTALI PRISOTNI: / 

NOVINARJI:  Ivan Seljak  - Radio Odmev , Damjana Peternelj 

 

 

Za sejo je bil predlagan naslednji  d n e v n i   r e d : 

 

  

1. Ugotovitev sklepčnosti, sprejetje zapisnika 18. redne seje in določitev dnevnega reda.  

2. Podaljšanje pogodbe z Mestnim muzejem Idrija o prenosu javne kulturne infrastrukture 

v upravljanje.  

3. Sprejem Pravilnika o izbiri in vrednotenju kulturnih dejavnosti, ki se sofinancirajo iz 

proračuna Občine Cerkno.  

4. Lokacijska preveritev za območje Hotela Cerkno v EUP CE 24 (ID 4432)  

5. Pobude in vprašanja svetnikov  

 

 

Ad 1.:  Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 

 

Župan Gašper Uršič je pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je občinski svet sklepčen ter 

prebral predlog dnevnega reda. Povedal je, da je v dnevnem redu napaka in sicer se bo pod 

drugo točko obravnaval sprejem zapisnika ter določitev dnevnega reda. Ostale točke dnevnega 

reda se ustrezno preštevilčijo.  

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet je potrdil popravljen dnevni red občinske seje.   

                                                                                              (13 glasov ZA) 

 

 



Ad 2.:  Sprejem zapisnika in sklepov, sprejetih na 17. seji občinskega sveta dne 15.10.2024 

ter poročilo o realizaciji sklepov 

 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bil osnutek zapisnika zadnje seje poslan svetnikom v 

pregled. Na zapisnik ni bilo pripomb. V nadaljevanju je podal poročilo o realizaciji sklepov. 

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Občinski svet je potrdil zapisnik in sklepe 17. redne seje občinskega sveta z dne 

15.10.2024.  

                                                                                                                    (13 glasov ZA) 

Seji se je ob 18.08 uri pridružil Andraž Drešček. 

 

Ad 3.:  Podaljšanje pogodbe z Mestnim muzejem Idrija o prenosu javne kulturne 

infrastrukture v upravljanje. 

 

Nives Florjančič je v nadaljevanju predstavila točko dnevnega reda ter povedala, da se je 

prejšnja pogodba z decembrom iztekla in je potrebno skleniti novo. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da je najdaljša doba za podaljšanje pogodbe 20 let ter so pri 

podpisu upoštevali ta maksimum. Povedal je tudi, da z muzejem in ministrstvom še vedno 

usklajujejo zadevo kako bo z upravljanjem Franje in način kakor so si jo prvotno zamislili, 

najbrž ne bo možen. Predviden je predlog soustanoviteljske pogodbe med občino Idrija in 

Cerknim, ki ga bodo predstavili odborom in občinskemu svetu v letu 2025. 

Domen Uršič je podal poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki je potrdil 

podaljšanje pogodbe z Mestnim muzejem Idrija ter predlaga občinskemu svetu potrditev. 

Silvo Jeram je vprašal, kaj potem pomeni, če prenos ne bo mogoč. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da v primeru, če bi mogoče lahko prišlo do prenosa lastnine na 

državo, bi potem država dala omenjeni delež v upravljanje. Rešitev s soustanoviteljstvom ni 

slaba, če bi uspeli pridobiti zagotovilo ministrstva, da se bo procent sofinanciranja države 

dvignil. Vsebine muzeja so trenutno s strani države financirane v višini 63 %, po zakonodaji pa 

so lahko do 80 %. 

Silvo Jeram je vprašal, če se bodo glede razdelitve lastnine dogovorili med občinama in 

muzejem. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da drži in da država pri tem nima nič. 

Stanko Močnik je vprašal, če je narejen kak izračun koliko bi s soustanoviteljstvom bremenilo 

proračun. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da bo občino bremenilo v istem znesku kot do sedaj. 

Luka Podobnik je vprašal, če gre za pravno zakonodajno težavo, da tega sedaj ni mogoče 

prenesti na državo. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da pravno zadeve ne zna razložiti, kolikor so dobili pojasnilo na 

ministrstvu, pa na način kot so pričakovali, se tega ne da izpeljati. Iščejo pa druge rešitve, kako 

bi lahko pojačali financiranje.  

Luka Podobnik je vprašal, če se upravljavski  načrt izdeluje naprej, ali to sedaj stoji. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da upravljavski načrt, ki je bil izdelan je bil nekoliko ozko 

usmerjen in ta trenutno stoji. Zakonodaja pravi, da mora upravljavski načrt izdelati upravljalec 

območja. 

Ivan Mavri je vprašal, če je glede protipoplavne zaščite za Cerkno tukaj kaj govora, saj sam 

obnovo Franje vidi kot del tega.  

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da na tem območju za to odgovarja projektant.  



Ivan Mavri je dejal, da ne govori o tehničnem delu tega projekta ampak  ga zanima, če bo ta 

pogodba občini omogočila dovolj ažurno in sprotno vplivanje na zadeve, ki bi se dotikale 

Franje. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da gre pri obravnavani točki za upravljanje muzejskega dela 

in nima nobene veze s poplavno varnostjo Franje.  

Stanko Močnik je dejal, da je potrebno zaledje urediti in apeliral, da se zadeva pelje dalje. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bil g. Močnik prisoten pri urejanju zadev po poplavah ter 

jih zelo dobro pozna. Črpala se bodo sredstva od države. Čakajo na pogodbo.  

Stanko Močnik je dejal, da je to velik uspeh občine, da je pripravila vso dokumentacijo in si 

želi čimprejšnjega podpisa pogodbe.  

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet Občine Cerkno je potrdil Podaljšanje pogodbe z Mestnim muzejem Idrija o 

prenosu javne kulturne infrastrukture v upravljanje.                                                                       

                                                   (13 glasov ZA) 

 

Ad 4.:  Sprejem Pravilnika o izbiri in vrednotenju kulturnih dejavnosti, ki se 

sofinancirajo iz proračuna Občine Cerkno. 

 

Nives Florjančič je v nadaljevanju pojasnila točko dnevnega reda ter dejala, da se je pravilnik 

skupaj s točkovnikom, nekoliko prenovil.  

Domen Uršič je podal poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki je potrdil 

sprejem pravilnika ter predlaga občinskemu svetu potrditev. 

Luka Podobnik je podal poročilo Statutarno pravne komisije, ki predlaga potrditev občinskega 

sveta, s predlaganimi spremembami.  

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet je potrdil Pravilnik o izbiri in vrednotenju kulturnih dejavnosti, ki se 

sofinancirajo iz proračuna Občine Cerkno.                                                                                                                 

                   (14 glasov ZA) 

 

Ad 5.:  Lokacijska preveritev za območje Hotela Cerkno v EUP CE 24 (ID 4432) 

 

Mojca Gros je v nadaljevanju predstavila točko dnevnega reda ter povedala, da gre za 

spremembo dela hotela v stanovanjske enote. Pobuda je s strani Postojnske jame d.d. prišla 

24.7.2024 in občina je tako pričela s postopkom. Pridobili so mnenja nosilcev urejanja prostora, 

s katerimi v večini ne bilo težav, razen z Ministrstvo za naravne viri in prostor, ker je bilo 

potrebno uskladiti namen lokacijske preveritve in skladnost z zakonom. Občina je nato 

pridobila vsa pozitivna mnenja; vmes je bila javna razgrnitev in obveščeni so bili tudi vsi 

lastniki sosednjih zemljišč. 

Stanko Močnik je dejal, da upa, da se bo zadeva realizirala ter bo lastnik pričel z obnovo, skrbi 

pa ga kaj bo s turizmom.  

Mojca Gros je dejala, da so načrte videli in je poznano, kateri del hotela je predviden za 

stanovanjsko namembnost.  

Stanko Močnik je dejal, da močno upa, da bo lastnik razvijal turizem. Z zamenjavo so mu 

omogočili tudi še eno parcelo in upa, da iz tega bo kaj.  



Ivan Mavri je vprašal, kakšna je zadeva s teniškimi igrišči ter če je to še stvar g. Batagelja. 

Sicer pa Cerkljani niso imeli v mislih tega tako kot je, ko so se v občini nadejali novega 

investitorja v turizem in dvom med ljudmi je kar velik. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je občina po zamenjavi lastnik tega zemljišča (teniškega) in 

mora sedaj to urediti.  

Stanko Gosar je dejal, da je sam delal v hotelu kar nekaj let in natančno ve kako funkcionira in 

tudi ve kako zadeve funkcionirajo pri g. Batagelju. Sedaj smo vsi Cerkljani nadvse pametni v 

kaj so se spustili, vendar pa je po vojni lahko biti general. Pričakovanja so bila, da se bo res 

nekaj naredilo, vendar pa še vedno misli, da s potrditvijo te lokacijske preveritve imajo sedaj en 

velik argument, da ne bo več po časopisih pisalo, da se s Cerkljani ne da nič zmeniti. Pohvalno 

je, da je občina uredila to lokacijsko preveritev. 

Luka Podobnik je dejal, da ga zanima postopkovno, če mora zadeva nujno iti čez ministrstvo.  

Mojca Gros je dejala, da drži, saj morajo na ministrstvu preveriti ali je to tehnično in 

vsebinsko pravilno. Poleg tega gre še za varovane pasove, zato so morali pridobiti tudi soglasja 

ostalih ministrstev oz. sektorjev.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da je šlo za zelo zahteven postopek in je bilo ogromno 

usklajevanj.  

Jure Magajne je vprašal, če bo to kaj razbremenilo stanovanja, ki bi se gradila na bivši 

policiji. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da teh dveh stvari ne bi mešal, ker lokacijska preveritev velja 

izključno za to območje. Stanovanja pa naj bi bila v prvi vrsti najverjetneje za delavno silo.  

Mojca Gros je dejala, da lokacijska preveritev velja dve leti in v tem času mora vložiti 

dokumentacijo za gradbeno dovoljenje, sicer preneha veljati. Tukaj gre za neko garancijo.  

Luka Podobnik je dejal, da takrat, ko je g. Batagelj zadevo prišel predstaviti je bilo rečeno, da 

je to njegov zadnji dokument, ki mu še manjka, da lahko prične delati. 

Mojca Gros je dejal, da je to zadnji dokument, da bo lahko vložil za gradbeno dovoljenje.  

Stanko Močnik je dejal, da bo zadevo podprl in potem upa, da bo šla dalje. 

Ivan Mavri je dejal, da je dvakrat slišal besedo naj bi bilo. Garancije še vedno nimajo, da se bo 

to res izpeljalo.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da je s potrditvijo te lokacijske preveritve formalno zagotovljeno 

vse.  

Silvo Jeram je dejal, da potemtakem s strani občine nima več ovir in lahko gradi, saj so 

izpolnjeni vsi pogoji. 

Stanko Močnik je dejal, da je škoda, da ni vseh informacij tudi glede stanovanjskega dela, za 

kaj dejansko bodo služila. 

Mojca Gros je dejala, da je bilo to omenjeno zgolj kot možnost.  

David Bašelj je dejal, da je g. Batagelj povedal koliko delavcev potrebuje za delati v Cerknem. 

Stanko Močnik je dejal, da so bili v preteklosti v večini zaposleni Cerkljani in prav bi bilo, da 

se to povrne.  

Ivan Mavri je dejal, da so predstavniki vseh občanov in prav bi bilo, da bi imeli tisti, ki so se 

pogajali tudi kakega asa v rokavu. 

David Bašelj je dejal, da ni bilo ničesar takega kar bi bilo za skrivati.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da gre samo še za potrditev tega in potem nihče več ne bo mogel 

reči, da občina oz. občinski svet ni naredil vsega kar je bilo potrebno.  

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil naslednji SKLEP : 

Občinski svet je potrdil Lokacijsko preveritev za območje Hotela Cerkno v EUP CE 24 

(ID 4432). 

            (14 glasov ZA) 



Ad 6.: Pobude in vprašanja 

 

Luka Podobnik je vprašal, kdaj se predvideva obravnava proračuna za naslednje leto.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da upa, da bo lahko prvo branje do konca januarja naslednje 

leto.  

Luka Podobnik je vprašal kako je glede zdravstvene postaje.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da se je vložilo za gradbeno dovoljenje. 

Luka Podobnik je dal še poziv za zapisnike delovnih teles, če se jih lahko objavi na spletni 

strani. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da se zaveda da niso ažurni, vendar je kar precej zadev, ki jih 

enostavno ne uspejo urediti.  

Mojca Mavri je vprašala glede mrliške vežice, če je kak korak dalje.  

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da so bili na sestanku vsi istega mnenja, da po taki ceni to ne 

gre skozi in je potrebno iskati druge opcije. Dogovorili so se, da bi v proračunu zagotovili 

200.000 €, da bi lahko šli v rekonstrukcijo objekta. Prosili so predsednika, da se dobi s 

projektantko, kar so tudi naredili. 

Andraž Drešček je dejal, da je dogovorjeno, da se pripravi idejno zasnovo, kjer bodo že lahko 

videli neke približne stroške.  

Mojca Mavri je vprašala, če je projektantka prepričana, da se zadeva lahko izpelje z manjšim 

zneskom. 

Andraž Drešček je dejal, da so šli skozi zadevo in so že pridobili neko sliko, kako bi zadevo 

izpeljali.  

Mojca Mavri je vprašala še glede projekta star gasilski dom. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je pridobljeno gradbeno dovoljenje. Zadeve glede popotresne 

obnove so se preselile na Sektor za naravne nesreče in večina teh ljudi dela samo na poplavah 

iz lanskega leta, tako, da ostalo nekoliko stoji oz. niti ni mogoče najti sogovornika. Poizkušajo 

priti tudi do nekih novih vsebin, kar pa morajo preveriti.  

Mojca Mavri je vprašala katere so alternativne vsebine.   

Župan Gašper Uršič je dejal, da bi moral preveriti razpis in na pamet tega ne ve.  

Ivan Mavri je dejal, da je dal pobudo za pomoč lovcem ter če se je glede tega kar preverilo. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da za to pomoč ni pravne podlage. 

Ivan Mavri je vprašal kako kaže z direktorjem občinske uprave.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bilo objavljenih že 6 razpisov in na večino se sploh noben 

ne prijavi. 

Ivan Mavri je v prašal, če direktorja pogrešajo.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da ne prav zelo in direktorja v tej obliki občina kot taka sploh ne 

potrebuje. Manjka pa oseba za pravne zadeve in investicije.  

Jure Magajne je vprašal kako je z njegovo pobudo za snemanje sej. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da bi potem potrebovali spremembo statuta in poslovnika, poleg 

tega bo to stalo cca 20.000 € na leto. 

Jure Magajne je glede investicije na Reki vprašal, zakaj projektant ni upošteval pripomb na 

dopolnitev, kako se bo zadeva uredila in kaj bo občina naredila, če zadeva izvisi preko DTP-ja. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bivši župan nelegalno zakopal v cesto ter z lastnikom 

sklenil poravnavo. Občina je zato dolžna cesto urediti. Cesta se je sprojektirala ter dobili so se z 

lastniki. Sicer pa projektant kar nekaj predlogov ni upošteval, ker nima nobenega vpliva na sam 

potek in varnost ceste.  

Jure Magajne je vprašal kaj bo če izvisi ter apeliral naj se zadeva reši. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da se bo popravljena dokumentacija poslala ponovno v pregled.  

Patricija Tušar je vprašala, če je v planu popravilo igrišča v Šebreljah ter sanacija ceste. 



Župan Gašper Uršič je dejal, da je bilo v Šebrelje vloženega že zelo veliko ter bo potrebno 

razmišljati tudi o vlaganjih na drugih mestih. Bodo pa pogledali predloge ter možnosti kaj se da 

narediti.  

Patricija Tušar je omenila še nedavni požar v Šebreljah ter dejala, da je pri gašenju v 

zbiralniku ostalo zelo malo vode. Imajo opcijo, da bi se na novem delu kjer gre voda čez, 

naredil nov zbiralnik.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da kar se tiče pitne vode, predlagana varianta ni smotrna in se 

išče druga tehnična rešitev. Če gre  pa ekstra za požarno vodo, pa je potrebno pogledati kaj se 

da narediti.  

Matjaž Tušar (KS Šebrelje) je dejal, da gre za določeno mesto, kjer gre voda čez in na tem 

mestu je odličen prostor, kjer bi lahko naredili nov zbiralnik.  

Luka Podobnik je glede snemanja sej dejal, da se lahko zadeva zelo enostavno uredi preko FB 

kanala. Vsekakor pa je potrebno spremeniti tudi statut in poslovnik. 

 

 

Župan Gašper Uršič se je na koncu zahvalil za sodelovanje, vsem zaželel lepe praznike ter 

prisotne povabil na manjšo pogostitev. Sejo je zaključil ob 18.55 uri.  

 

 

            Zapisala:                                                                                                    Župan: 

          Katja Lapanja                                                                                          Gašper Uršič 

 

 

 

 

 


